
•	      
www.xenon-forte.si

Tiskajte in skenirajte varno iz 
oblaka s Kyocerino izvorno 
SaaS rešitvijo.
Učinkovito upravljajte stroške tiskalniškega okolja in izvajajte opravila tiskanja varno iz oblaka z 
rešitvijo Kyocera Cloud Print and Scan.

Kyocera Cloud Print and Scan
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Učinkovito upravljajte stroške tiskalnega okolja in varno sproščajte tiskalna opravila iz oblaka z rešitvijo Kyocera Cloud 
Print and Scan. 
Kyocera z veseljem predstavlja svojo novo izvorno rešitev za upravljanje tiskanja v oblaku, ki temelji na naši napredni 
tehnologiji platforme v oblaku. Ta rešitev vam omogoča optimizacijo stroškov tiskanja v vašem podjetju. Kyocera Cloud 
Print and Scan izboljšuje prilagodljivost in funkcionalnost vašega tiskalnega okolja ter odpravlja stroške lokalnih strežnikov 
z upravljanjem Kyocerinih naprav v oblaku. 
Z migracijo tiskalnega strežnika v oblak zmanjšate stroške, povezane z vzdrževanjem strežnika na lokaciji, hkrati pa 
podjetju zagotovite idealno rešitev za večjo varnost dokumentov in učinkovitejše upravljanje stroškov tiskanja. Rešitev 
Kyocera Cloud Print and Scan dodatno znižuje operativne stroške z uporabo vrhunske večnajemniške arhitekture, ki gostuje 
v oblaku na platformi Amazon Web Services (AWS). 
Zahvaljujoč vgrajeni funkciji Print&Follow™ dokumenti, poslani na večfunkcijsko napravo (MFP), ostanejo v sistemu in jih je 
mogoče varno natisniti s katerekoli naprave, kadarkoli potrebujete.

Kyocera Cloud Print and Scan  

Vaši potencialni poslovni izzivi 

Varnost – pri prehodu poslovanja v 
oblak obstaja tveganje kraje zaupnih 
podatkov, kar bi lahko škodovalo 
podjetju.

Stroški – moja trenutna rešitev za 
upravljanje tiskanja na lokaciji povzroča 
visoke stroške infrastrukture in 
delovanja.

Znižanje stroškov – z rešitvijo Kyocera 
Cloud Print and Scan plačujete le za 
storitev (SaaS), brez začetnih investicij.

Neupravičenost – moje podjetje 
potrebuje shranjevanje dokumentov 
v oblaku, da so ti zaposlenim vedno 
enostavno dostopni.

Izboljšana varnost – po zaslugi funkciji 
Client Spooling tiskalno opravilo ostane 
v omrežju stranke, sprostitev tiskanja pa 
je možna z vsake naprave, pri čemer se 
v oblaku shranjujejo le metapodatki.

Povečana produktivnost – Z rešitvijo 
Kyocera Cloud Print and Scan lahko 
dokumente neposredno skenirate v 
svojo oblačno shrambo prek nadzorne 
plošče naprave.
		

Kyocera ponuja rešitev

Trajnost – nenehen poudarek na 
trajnostnih ciljih pomeni, da iščem nove 
načine za zmanjšanje emisij CO₂.

Zmanjšanje odpadkov – Centralizirane 
in združene gostiteljske storitve 
zmanjšajo ogljični odtis, ki ga povzroča 
vaše podjetje.
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Varnost – tiskalna opravila se sprostijo 
šele po avtentikaciji uporabnika z ID-
kartico ali uporabniškim imenom in 
geslom.

Večnajemniška programska oprema – 
zmanjšajte operativne stroške z uporabo 
večnajemniške programske opreme, ki 
gostuje v oblaku na platformi Amazon 
Web Services (AWS).

Več možnosti skeniranja – dokumente 
lahko skenirate v uporabniške e-poštne 
nabiralnike ali na KCPS strežnik v 
oblaku.

Kyocera Cloud Print and Scan

Politike tiskanja s Kyocera Cloud Print and Scan 

Ustvarite politike tiskanja in jih dodelite različnim uporabniškim skupinam, da zmanjšate stroške tiskanja v svojem podjetju. 
Na primer, lahko določite tiskanje le v črno-beli tehniki za oddelek za finance, medtem ko omogočite barvno tiskanje za 
marketinški oddelek. Poleg tega lahko uvedete kvote za optimalno upravljanje stroškov, bodisi za skupino zaposlenih, 
posamezen oddelek ali celotno organizacijo.					   

Pomembne lastnosti & Specifikacije

Funkcije tiskanja in skeniranja so 

intuitivne in enostavne za uporabo prek 

terminala Kyocera Cloud Print and Scan, 

ki je optimalno integriran v naprave 

Kyocera HyPAS. Hkrati je zagotovljena 

varna avtentikacija z uporabo ID-kartice 

ali prijave z uporabniškim imenom in 

geslom.

Akcijsko usmerjeno poročanje – 
različni poročilni modeli vam omogočajo 
sprejemanje pravih odločitev pri 
upravljanju vašega podjetja.

Kvote tiskanja – določite in upravljajte 
kvote tiskanja za skupine uporabnikov, 
da zmanjšate skupne stroške tiskanja.

Integracija s storitvami tretjih strank 
v oblaku – tiskajte iz ali skenirajte v 
povezane storitve v oblaku, kot so Box.
com™, Google Drive™ in OneDrive™.

Politike tiskanja – dodelite želene 
politike tiskanja skupinam uporabnikov 
za izboljšanje njihovega vedenja pri 
tiskanju in optimizacijo upravljanja 
stroškov.

Lokalno spooling – tiskalno opravilo 
se lahko sprosti na kateri koli napravi 
Kyocera, združljivi s HyPAS, znotraj 
omrežja stranke.

Funkcija kopiranja – uporabniki 
lahko uporabljajo funkcijo kopiranja 
na napravi, pri čemer se število kopij 
šteje v okviru njihove tiskalne kvote 
(uporabnik ostaja znotraj svojega 
omejitve tiskanja).

Sistemske zahteve: 
Operacijski sistem odjemalca: 
Windows 8 ali novejši, MacOS 10.13 ali 
novejši 
Podprti brskalniki: Google Chrome

* več informacij o združljivih napravah:

www.kyoceradocumentsolutions.eu



Kyocera Document Solutions ne jamči, da so navedene specifikacije brez napak. Specifikacije se lahko spremenijo brez predhodnega obvestila. Podatki so bili pravilni v 
času objave. Vse druge blagovne in izdelčne znamke so lahko registrirane blagovne znamke ali blagovne znamke njihovih lastnikov in so tukaj priznane.

Kyocera Document Solutions že od leta 1934 uvaja inovativne 
tehnologije. Svojim strankam omogočajo, da informacije pretvorijo 
v znanje, izstopajo v učenju in presegajo konkurenco. S strokovnim 
znanjem in kulturo empatičnega partnerstva organizacijam pomagajo, 
da svoje znanje uporabijo za spodbujanje pozitivnih sprememb.

kyoceradocumentsolutions.eu

KYOCERA Document Solutions Europe B.V.
Bloemlaan 4, 2132 NP Hoofddorp, The Netherlands

V podjetju Xenon forte se že od začetka zavzemamo za odličnost 
in verodostojnost. Od ustanovitve leta 1989 smo zrasli iz majhne 
organizacije za IT podporo in razvoj v enega od vodilnih slovenskih 
ponudnikov rešitev za upravljanje z dokumenti. Na tem področju je 
ključno naše sodelovanje z japonsko korporacijo Kyocera Document 
Solutions. Že od leta 1997 smo nacionalni distributer, leta 2002 pa 
smo postali tudi njihov neposredni partner. 

www.xenon-forte.si

Xenon forte d.o.o.
Letališka cesta 29, Ljubljana

Tel: 01 5485 800


